

公益体彩为群众体育持续注入新动力

# 全民健身 公益体彩就在身边



信阳市体彩分中心提供(资料图)

近年来,随着体育彩票事业的发展,体彩公益金的使用日益广泛和深入。在河南,无论是全民健身基础设施、场馆建设,还是举办各种赛事活动等,整个体育事业的发展可以说都得到了体彩公益金的大力支持,并在河南省体育事业中发挥着越来越重要的作用。



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY



信阳体彩官方微信平台

今晚大乐透 20053 期推荐:

## 大小均衡 关注偶数

大乐透:前区:大小号均衡,大小比关注 3:2 或 2:3。和值平稳,关注 88—128 之间。偶数强势,关注奇偶比 2:3 防 1:4。012 路关注:2:2:1。连号淡出,关注散号。后区首防双小、双偶组合,次防双大、双奇组合。

七星彩 20054 期推荐:

## 关注小号 偶数占优

本期复式推荐:108—256—790—639—284—051—294  
二码:08—56—90—39—84—51—94  
单码:8—6—0—9—4—1—4

## 运气爆棚

澳一男子中 3200 万元大奖

近日据国外媒体报道,来自澳大利亚黄金海岸的男子好运爆棚,一次并不走心的购彩竟然斩获 674 万澳元(约合人民币 3200 万元)的大奖,当这位幸运儿在上班午休时接到当地彩票中心的电话确认后,一时感到心跳加速,并表示不在上班,准备自己创业当老板。

这位不愿透露姓名的男子生活在澳大利亚昆士兰州的黄金海岸,在一家工厂长期从事工作。他习惯在上下班的路上购买彩票,并随身将彩票放在裤袋中。此次中奖彩票出自在线渠道购买,奖票号码则是随机产生堪称运气爆棚。

5月28日澳洲超级彩票玩法迎来最新一期开奖,当期爆出一注头奖 674 万澳元。次日中午,昆士兰州彩票中心根据中奖者的信息电话联系到这家工厂时,这位男子刚好在吃午饭,当他听到自己就是那个头奖得主时,一时语塞并心跳加速,他说:“这是真的吗?你开玩笑吧。哇,我的心在跳,我从未想过自己会成为富翁。我现在在午休,我非常认真地考虑现在走出大门,再也不想回来。你让我很开心,这是迄今为止我接到的最好的电话。”

当被彩票中心问及如何享受这笔巨额财富的问题时,这位中奖得主表示,他脑海中浮现出很多要做的事情,比如想买一套新房,打算创业自己当老板,还要购买梦寐以求的豪车。” (幸运星)

## 建设场馆全民健身成果显著

如今,河南随处可见的健身路径、体育公园、健身广场、健身步道等免费、方便、实用的健身活动器材和场所,让运动健身成为群众必备的生活方式。而这些公共体育设施的资金来源即是体彩公益金。作为体育事业的重要资金来源,体彩公益金的助力让全民健身活动精彩纷呈、形式多样。

在体彩公益金的支持下,河南省全民健身基础建设成果显著。据河南省体育局群众体育处相关负责人介绍,十三五期间,河南充分利用各级体彩公益金,重点推进“两场三馆”(体育场、室外体育活动广场,体育馆、游泳馆[池]、全民健身综合馆)建设。

据了解,全省已建成两场三馆总

数为 459 个,其中体育场 121 个、室外体育活动广场 106 个、体育馆 68 个、游泳馆[池]57 个、全民健身综合馆 107 个。截至目前,全省各类体育场地达到 21.4 万个,城市社区体育健身设施覆盖率达到 90%,在全省初步建成 15 分钟健身圈。乡镇体育健身设施覆盖率达到 100%,行政村体育健身设施覆盖率达到 93%。

## 办赛事办活动群众体育蓬勃发展

除了进一步完善群众健身设施建设,河南依托各地优势体育资源,积极搭建丰富的群众赛事和活动平台,打造出一批群众喜闻乐见的群众体育品牌赛事。这些以体彩公益金作为主要资金来源的品牌赛事,不仅成为城市的新名片,在增强老百姓身体素质的同时,也增加了大家的幸福感和获得感。

河南省体育局群众体育处相关负责人表示,我们将不断扩大体彩公益金资助全民健身赛事活动办赛主体的范围,探索组织举办全

民健身赛事活动的新模式,持续推动体育与文化、旅游融合发展,坚持以“六赛两节两活动”(六赛是焦作太极拳国际交流大赛、郑开国际马拉松赛、万村千乡农民篮球赛、环中原自行车公开赛、乒动中原乒乓球大众公开赛、豫冠足球联赛,两节是郑州国际少林武术节、安阳航空文化旅游节,两活动是三山同登群众健身登山活动、三门峡横渡母亲河活动)为引领,引导各市县培育打造地方特色赛事品牌,不断扩大全民健身赛事服务供给。

同时,我省的体彩公益金还积

极推进“体医融合”,支持部分地区试行医疗体检机构引入国民体质测定,在全省开展国民体质监测和全民健身活动状况调查,进一步加快提升了河南省全面健身公共服务效能。

河南体育彩票市场的健康稳定发展,为体彩公益金的筹集提供了保障,更为河南的体育事业发展提供了资金保障。有了体彩公益金的全力支持,才能为群众体育和竞技体育的发展打下坚实基础、注入动力和活力。

(杨惠明)

# 大乐透 9.9 亿元大派奖形势“喜人”

## 大奖得主理性购彩共享欢乐

截至 6 月 13 日开奖的第 20049 期,体彩大乐透 9.9 亿大派奖已进行 20 期。派奖期间,共开出 236 注一等奖,超 7527 万人次分享了 4.1 亿元幸运奖派奖奖金,众多中奖者充分感受到派奖带来的欢乐。

今年大乐透派奖期间开出的头等奖数量多于历次派奖,并且呈现出较为分散的特点,这说明体彩多年来倡导的“多人少买”的购彩理念愈发深入人心,更多人通过理性投注,感受到购彩带来的欢乐。

在第 20040 期中得 1 注 3600 万元封顶大奖的陕西汉中购彩者,

购彩三年多,每期都买大乐透,通常会买一张 5 注 15 元的机选追加票,中奖这期也不例外。他表示,买彩票一定要量力而行,要保持良好的心态,理性面对中奖。

福建泉州一购彩者在大乐透第 20041 期中得 3 注追加一等奖,投注金额 27 元,单票擒奖 6300 万元。据悉,该中奖者购彩时间超过 10 年,他不研究走势图,也不守号,而是“每期选几个自己喜欢的数字”。

中得大乐透第 20047 期 1715 万元的青海西宁购彩者小吕,当期是在朋友的影响下第一次买大乐透,仅买了一张 3 元单式追加票,

幸运中得一等奖。

这几位大奖得主,有的是第一次购彩,有的是多年来期期不落,他们有一个共同点:理性购彩。他们买大乐透,虽然投注方式不同,但是投注的金额都不多,而且都能理性对待大奖,中奖后表示仍然会继续努力工作、好好生活,不会让大奖改变自己正常的生活节奏。

目前,大乐透 9.9 亿大派奖仍在火热进行中。希望购彩者都能像这几位大奖得主一样,快乐购彩,理性投注,理性面对中奖与否,在购彩的过程中畅享大乐透带来的欢乐。(于彤)